
Пакунок малюка за новими правилами 

Народили дитину але спеціального дитячого набору так званого «бейбі-боксу» не 

отримали? Як в подальшому буде відбуватись реалізація одноразової натуральна 

допомоги « пакунок малюка» та яка його альтернатива? 

29 липня 2020 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову № 744 
«Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової 

натуральної допомоги “пакунок малюка”», якою затверджено порядок та умови 

реалізації пілотного проекту “Монетизація одноразової натуральної допомоги 
“пакунок малюка” у 2020-2021 роках. 

Як буде проводитись компенсація? 

В закладах охорони здоров’я при народженні дитини будуть видавати «пакунок 
малюка» доти, доки ті не закінчаться. В подальшому замість пакунків батькам 

виплачуватиму грошову компенсацію, виплата якої буде проводиться у 

грошовій безготівковій формі шляхом перерахування коштів на спеціальний 
рахунок отримувача, відкритий в акціонерному товаристві комерційний банк 

«ПриватБанк». 

В якому розмірі передбачено компенсацію? 

Розмір грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги 
“пакунок малюка” становить 5 тис. гривень. 

Хто має право на компенсацію? 

Право на отримання грошової компенсації мають громадяни України, іноземці 
та особи без громадянства, які разом з дитиною на законних підставах 

проживають на території України, є її батьками, патронатними вихователями, 

прийомними батьками, батьками-вихователями, опікунами (якщо батьки 
відмовилися від новонародженої дитини в пологовому будинку (відділенні), 

перинатальному, неонатальному центрі) і забезпечують належні умови для 
догляду за нею та її виховання. 

В яких випадках грошова компенсація не виплачується? 

Грошова компенсація не виплачується у разі: 

 відмови від новонародженої дитини; 
 відбування матір’ю покарання у місцях позбавлення волі та подальшого 

перебування новонародженої дитини в будинку дитини при установі 

виконання покарань; 
 смерті новонародженої дитини в пологовому будинку; 

 отримання одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка”. 



Куди звернутись для отримання компенсації? 

Для того, щоб отримати компенсацію, батькам дитини, необхідно подати за 

місцем проживання або місцем перебування до структурного підрозділу з 

питань соціального захисту населення або виконавчого органу сільської, 
селищної, міської ради об’єднаної територіальної громади заяву про 

призначення грошової компенсації вартості  одноразової натуральної допомоги 

“пакунок малюка”. 

Грошова компенсація призначається, якщо звернення за нею надійшло не 

пізніше ніж через 12 місяців з дня народження дитини. 

Які документи необхідно долучити до заяви? 

1) копію свідоцтва про народження дитини. 

2) копію посвідки на постійне проживання/посвідчення біженця/довідки про 

звернення за захистом в Україні (для іноземця та особи без 
громадянства)/посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту; 

3) копію документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають 
відмітку у паспорті громадянина України); 

4) копію рішення районної, районної у мм. Києві та Севастополі 

держадміністрації, виконавчого органу місцевої ради або суду про встановлення 
опіки (у разі здійснення опіки над дитиною); 

5) копію рішення районної, районної у мм. Києві та Севастополі 
держадміністрації, виконавчого органу міської ради про влаштування дитини в 

сім’ю патронатного вихователя (для патронатного вихователя); 

6) копію рішення районної, районної у мм. Києві та Севастополі 
держадміністрації, виконавчого органу міської ради про влаштування дитини до 

дитячого будинку сімейного типу або прийомної сім’ї; 

7) довідку з пологового будинку про неотримання одноразової натуральної 
допомоги “пакунок малюка” (у разі народження дитини у пологовому будинку в 

2020 році). 

Які строки розгляду заяви? 

Після подання заяви з усіма необхідними документами протягом п’яти робочих 

днів, структурний підрозділ приймає рішення про призначення грошової 

компенсації або про її відмову та інформує отримувача про прийняте рішення. 



Який порядок використання грошової компенсації? 

Протягом року з дня зарахування коштів на спеціальний рахунок, отримувач 

самостійно використовує компенсацію для придбання наступних товарів: 

1) дитячих товарів: 

ü    засобів догляду за дітьми та дитячих засобів гігієни, зокрема підгузків, 
серветок; 

ü    дитячого одягу та взуття; 

ü    дитячого харчування; 

ü    дитячого посуду; 

ü    дитячих іграшок; 

ü    текстилю для дітей, у тому числі рушників, ковдр; 

2) товарів для породіллі: 

ü    прокладок для лактації; 

ü    прокладок післяпологових. 

Зазначені товари можливо буде придбати у суб’єктів господарювання, 

що  приєднались до публічного договору про реалізацію пілотного проекту 

“Монетизація одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка” шляхом 
укладення додаткової угоди з Мінсоцполітики про приєднання до публічного 

договору та внесені до реєстру учасників пілотного проекту “Монетизація 
одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка”. 

Якщо отримувач протягом року з дня зарахування коштів грошової компенсації 

на його спеціальний рахунок в уповноваженому банку не використав їх на 
придбання вищезазначених товарів уповноважений банк самостійно повертає 

кошти грошової компенсації із спеціального рахунка отримувача на відповідний 
рахунок Мінсоцполітики. 

  

Для отримання більш детальної інформації та юридичної допомогою звертайтеся до: 

  

Роздільнянського місцевого центру з надання БВПД за адресою: м. 

Роздільна,  вул. Незалежності, 2; тел.: (04853) 50 366; (04853) 50 443 



ü Великомихайлівського бюро правової допомоги за адресою: смт. Велика 

Михайлівка, вул. Пушкіна, 2; тел.: (04859) 40 300; 

ü Захарівського бюро правової допомоги за адресою: смт. Захарівка, вул. 1-го 
Травня, 49; тел.: (04860) 94 430; 

ü Іванівського бюро правової допомоги за адресою: смт. Іванівка, вул. 

Центральна, 93; тел.: (04854) 2 00 55 

Також знайти відповідь на юридичне запитання можна у правничій 

вікіпедії WikiLegalAid https://wiki.legalaid.gov.ua/ або зателефонувавши на єдиний 
номер системи безоплатної правової допомоги 0800 213 103 

  

Олена Король, 

заступник начальника відділу 

«Захарівське бюро правової допомоги» 
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